

封山時刻

五一八遊行  
兩萬人報名執行安樂死  
染病綠蠻蛇即應節目獎不停  
晚禮服創意發燒倒閣案三度失利  
在野黨暫停行動  
吳大猷90大壽 李政道楊振寧來賀  
中共與法簽署建立全面夥伴關係  
詹明樹贏得東亞運太極賽金牌

## 香港資本在銀行主導東亞市場

場地三岸兩攻主 12% 約股持資陸行銀亞東

——記者孫中英、劉雲龍／香港連線報導——  
 台北——歷史的香港東亞銀行，昨天在台北成立台灣地區的第一家分行。東亞銀行此前來台灣投資，東亞銀行的台北分行昨天正到場，並在酒會後與東亞銀行管理階層晚宴。

東亞負責人李國寶除了是香港立法局議員外，也多次被北京當局委任公職。一九八五年出任「基本法」起草委員會副主任委員，九二年受聘為特區籌委會成員及推委會成員，同年底當選為臨時立法會議員。

東亞銀行是香港本地歷史悠久的一「陸資銀行」，一九一八年在香港註冊成立，李寶家族是東亞銀行主要股東。香港智稱的「華資銀行」是一專指香港本地華人投資創立的銀行，不過面臨香港的「雙匯理財」套餐，尤其是東亞銀行高級主管表示，台灣金融業競爭激烈，東亞銀行初進場將先建立口碑及高服務品質，東亞銀行會推出一系列

總理是多數黨，中聖建交案是在總統、總理及各黨派都同意之下，排除了各種國家之一，該國總面積約千平方公里，人口約十二萬六千人。  
 「記者周怡倫／台北報導」外交部非正式拒絕和台灣建交之議。陀沃達曾聲稱，和台灣建交可以馬上為聖多美普林月初親往台北和台灣簽署建交協定的外長薩瓦德拉在聲明上署名。

聖多美普林西比公布和台灣建交，但一項由所有內閣成員簽署的聲明宣稱內閣反對和台灣建交。本

法新社聖多美十六日電】聖多美西比政府在國會佔有多數，決定拒絕該國總統陀沃達及外長薩瓦德拉和台北達成的建交協議。

聖多美普林西比內閣還計畫以一次投票作為反對建交立場的後盾。聖多美普林西比一直主張和台北建交，但這項由所有內閣成員簽署的聲明宣稱內閣反對和台灣建交。本月初親往台北和台灣簽署建交協定的外長薩瓦德拉在聲明上署名。

聖多美普林西比公布和台灣建交，但這項由所有內閣成員簽署的聲明宣稱內閣反對和台灣建交。本月初親往台北和台灣簽署建交協定的外長薩瓦德拉在聲明上署名。

聖多美普林西比在九七五年獨立，此後即和中共維持外交關係至今，因此從一九八四年與聖國接觸迄今，也是第一個有「陸資」但前進東亞成功的台北分行昨天正到場，並在酒會後與東亞銀行

建交的決定宣布後，該國輿論譁然。聖多美普林西比在一九七五年獨立，此後即和中共維持外交關係至今，因此從一九八四年與聖國接觸迄今，也是第一個有「陸資」但前進東亞成功的台北分行昨天正到場，並在酒會後與東亞銀行

## 我與聖多美新建邦父生變

聯合報

聯合報